



4 марта в храме святителя Иоанна Златоуста после совершения молебного пения в Неделю Торжества Православия состоялось родительское собрание в Воскресной школе при храме. С напутственным словом перед родителями выступил духовник школы настоятель храма иерей Евгений Бабенцев. В своей речи он подчеркнул, что задачей Воскресной школы, в первую очередь, является подготовка ребенка к полноценной церковной жизни, в основе которой лежит формирование православного, церковного мировоззрения.

После настоятеля выступил директор школы - Нина Викторовна Орлова. Было сказано о целях и задачах воспитания, о методологии преподавания, о правилах поведения учащихся, а также о некоторых проблемных моментах Воскресной школы и многое другое.

В конце родительского собрания был избран родительский комитет, целью которого является организационная помощь руководству Воскресной школы. После собрания для родителей и учащихся настоятелем была проведена просветительская беседа, посвященная памяти прославленного донского святого, священномученика Николая Попова. Отец Евгений рассказал собравшимся о жизни священномученика. Так же присутствующие узнали, что с 2010 года учреждена Ростовской-на-Дону епархией и утверждена Патриархом Кириллом наградная медаль священномученика Николая Попова. Вручается она клирикам и мирянам, представителям казачества, силовых структур и военным за вклад в утверждение святого Православия на Дону.



